Pleszew, dn. 14.02.2020 .

Pytania i odpowiedzi

Pytanie nr 1:
W przedmiarze rob6t w pozycji 18d4 jest 10,2m * 6m + 12,2*6,5*2 powinno by¢ wg projektu
—20,2m * 6 m+ 12,2%6,5*2 jaka wielkos¢ nalezy przyjac?
Odpowiedz:
Nalezy przyja¢ 20,2 m * 6 m + 12,2*6,5*2

Pytanie nr 2:
W przedmiarze rob6t brak jest obrobek blacharskich. Czy wymagane sg obrobki blacharskie

boczne i czotowe dachu oraz kalenicowe?

Odpowiedz:
Zaprojektowano rynny. Dach jednospadowy, bez innych obrobek blacharskich.

Pytanie nr 3:

W dokumentacji podana jest blacha T35 do pokrycia $cian i dachu. Do pokrycia $cian trapez T35 nadaje
si¢ jak najbardziej natomiast jako pokrycie dachowe przy rozpietosci ptatwi co 3 m ta blacha si¢ nie
nadaje nalezy zmniejszy¢ rozpigtosci ptatwi wiaze 1o si¢ jednak ze zwigkszeniem cigzaru konstrukcji
dachowej. Prosimy o weryfikacje wyliczen i okres§lenie prawidtowej konstrukcji i pokrycia dachu.
Odpowiedz:

Jako pokrycie dachu nalezy przyjaé¢ blache trapezowa TS50.
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